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Предмет: английский язык

Тема урока: Времена года (The Seasons)

Тип урока: урок систематизации знаний (общеметодологической направленности)
Цели деятельности учителя: обеспечить условия для закрепления лексического материала по теме; обеспечить условия для активизации грамматического материала; способствовать развитию творческих способностей, памяти, воображения, языковых и речевых умений; создавать условия для формирования коммуникативной культуры;

Цель урока: достижение обучающимися предметных и метапредметных результатов

Планируемые результаты:

Предметные: 

· активно использовать в речи лексический материал и предложения с грамматическими конструкциями для описания погоды и любимого времени года;

· понимать на слух текст, построенный на знакомом лексическом и грамматическом материале; 

· пользоваться справочным материалом, представленным в виде таблиц, схем, правил; 

· делать обобщения на основе анализа изученного лексического грамматического материала; пользоваться языковой догадкой;

Универсальные учебные действия (метапредметные):
Личностные: 

· осознают иностранный язык, как важное средство общения между людьми;

·  проявляют познавательный интерес к учебной деятельности;

Регулятивные: 

· оценивают правильность выполнения действий; 

· слушают, читают в соответствии с целевой установкой; 

· выбирают наиболее рациональную последовательность действий по выполнению учебной задачи;

Познавательные:  

· используют грамматические и речевые модели; 

· проводят сравнения; 

· выявляют существенные признаки объекта; 

· осуществляют поиск необходимой информации из материалов учебника, рассказа учителя, раздаточного материала, презентации, видеороликов; 

· устанавливают причинно-следственные связи;

Коммуникативные:  

· понимают на слух речь учителя, одноклассников; 

· осознанно строят высказывания по теме; 

· адекватно используют речевые действия для решения коммуникативной задачи; 

· осуществляют коммуникацию в малых и больших группах; 

· толерантно относятся к чужой точке зрения;

Основные понятия, используемые на уроке: лексические единицы, связанные с описанием погоды и природы в разные времена года; лексические единицы по темам «Одежда», «Деятельность людей».

Межпредметные связи: окружающий мир

Ресурсы: Liz Hocking, Mary Bowen «English world-5», издательство «Макмиллан», 2018; компьютер, мультимедийный проектор, экран, презентация, видеоролики; раздаточный материал (картинки, фломастеры, цветная бумага, клей, ножницы), выставочный стенд;

Формы организации познавательной деятельности учащихся: фронтальная, индивидуальная, работа в парах, групповая

Методы обучения: поисковый, объяснительно-иллюстративный, репродуктивный

Виды учебной деятельности: сравнение, сопоставление, анализ; составление высказывания по алгоритму; планирование учебного сотрудничества; моделирование и проектирование; накопление опыта в составлении высказываний с изучаемым лексическим материалом; контроль, коррекция

Технологии работы с информацией

	Технологии
	Использование

	Проектная деятельность
	-работа в малых группах над минипроектом, где каждый получает возможность реализовываться в том, что является его сильной стороной, и получать помощь в том, в чём он слабее других;

	Информационно-коммуникационные технологии
	-демонстрационный показ слайдов и видеороликов при развитии умений говорения;

-обеспечение практической направленности обучения;

	Здоровьесберегающие технологии
	-разнообразные виды работы, новизна и нетрадиционность материала;

-использование приема релаксации


	Этапы урока
	Формируемые умения
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся

	Вводный

этап

Вызов 

Мотивация


	Предметные результаты:

-анализировать имеющиеся знания по теме (лексика)

Метапредметные результаты:

• регулятивные УУД:

- определять цели и задачи урока,

- участвовать в коллективном обсуждении проблемы,

- интересоваться чужим мнением, высказывать свое;

• познавательные УУД:

- работать со знакомым текстом, тренировать навыки поискового чтения;

• личностные УУД:

- осознавать возможность использования имеющихся знаний и умений,

- проявлять интерес к новому содержанию;
	1. Учитель приветствует

учащихся.

2. Предлагает учащимся

прослушать аудиозапись

стихотворения, спрашивает

о возможных трудностях

 произнесения.

3. Вызывает учащихся на

обсуждение и участие в диалоге по теме „Погода. Времена года“.

Мотивирует к использованию в качестве основы диалога текстов, прочитанных на предыдущих уроках.

Диагностирует сформированность лексических

знаний.

4. Предлагает рассмотреть

рисунок и текст на странице учебника и сформулировать тему урока: “My Favourite Season”.

5. Мотивирует к постановке

цели урока — выполнение

проекта по теме. Предлагает учащимся составить план работы над проектом в группах.


	1. Учащиеся проверяют свою готовность к уроку, настраиваются на учебную деятельность.

2. Поочередно высказывают свое мнение, практикуют произнесение стихотворения.

3. Учащиеся вспоминают, что им уже известно по данной теме,

поочередно высказываются, отвечают на задаваемые вопросы о погоде, участвуют в диалоге. Используют в качестве опоры фрагменты текстов и речевые обороты, изученные на предыдущих уроках. Оценивают

имеющиеся знания и необходимость их совершенствования.

4. Высказывают предположения

о содержании рисунка и текста,

практикуют просмотровое чтение.

5. Формулируют цель урока: составление своих проектов -

„ My Favourite Season “, составляют план работы над проектом.

	Основной

этап

Актуализация
Целеполагание

Усвоение системы знаний и их применение


	Предметные результаты:

- закреплять лексический материал по теме;

- использовать грамматические структуры,

-использовать навыки устной речи (диалог, монолог)

Метапредметные результаты:

• регулятивные УУД:

-участвовать в коллективном обсуждении проблемы, интересоваться чужим

мнением, высказывать свое,

-устанавливать связь между целью деятельности и ее результатом,

-планировать свою деятельность;

• познавательные УУД:

- анализировать и отбирать необходимый лексический материал,

- составлять схемы-опоры для устных высказываний,

- практиковать навыки поискового чтения и чтения с полным пониманием,

- познакомиться с особенностями текстов информационного характера

(прогноз погоды);

• коммуникативные УУД:

-работать в мини-группе, обсуждать ход работы, распределять задания,

-слушать товарища и обосновывать свое мнение,

- выражать свои мысли и идеи;
	1. Предлагает учащимся более детально познакомиться с текстом, ответить на вопросы, искать необходимую информацию в тексте.

Помогает сформулировать проблему, связанную

с недостаточностью информации, и путями ее решения.

2. Помогает учащимся спланировать работу над

собственными проектами, определить необходимое

содержание работ.

3. Организует работу в группах. Помогает составить план работы над проектом, способы отбора

содержания, составить схему-ответ, помогает распределить задания между членами группы.

Этап 1 - отобрать необходимую лексику и речевые структуры, определить грамматические особенности (степени сравнения прилагательных и построение предложений в Present Simpe);

Этап 2 - по плану составить описание погоды и

развлечений по сезонам.

Этап 3 - оформить заголовок и текст;

Этап 4 - сформулировать вопросы к другим командам;
	1. Читают текст, ищут ответы на вопросы, осознают недостаточность содержащейся информации, высказывают предложения по изменению, дополнению и расширению содержания текста.

2. Планируют работу по созданию собственных

проектов, формулируют их тему и цель, распределяются в группы.

3. Выполняют задания в группах:

-отбирают лексический материал, пользуясь материалами учебника и словарных тетрадей;

- определяют особенности грамматических структур, необходимых для составления

сообщений и дальнейшей презентации проектов, составляют схему-опору;

- договариваются в группе о названии и содержании собственной работы;

- распределяют задания между членами группы;

- составляют рассказ по опорной схеме;

- оформляют проект;

- обсуждают план ответа-презентации;

- готовят вопросы к другим группам;

	Заключительный

этап

Обобщение и систематизация
Рефлексия


	Предметные результаты:

- использовать навыки уст-

ной речи (диалог, монолог), в том числе навыки аудирования

Метапредметные

результаты:

• личностные УУД:

- оценивать уровень

собственной языковой

компетенции,

- оценивать собственный вклад в работу группы,

- проявлять интерес

к дальнейшему изучению предмета;

• регулятивные УУД:

- устанавливать связь между целью деятельности и ее результатом, осознавать и применять критерии оценки работы;

• коммуникативные УУД:

- проявлять умения выступать и презентовать свою работу,

-слушать товарища и  обосновывать свое мнение,

- задавать вопросы, отвечать, участвовать в диалоге по теме;
	1. Организует выступления групп.

2. Помогает задать дополнительные вопросы и ответить на них.

3. Предлагает проанализировать выступления, оценить вклад

каждого участника в работу группы, оценить представленные

работы по предложенным критериям: лингвистическая правильность, интересное и оригинальное содержание, выразительность и яркость

выступления.

4. Предлагает учащимся подумать, о чем еще можно было бы рассказать, беседуя о временах года, погоде, развлечениях.

Анализирует проявленные детьми предметные и метапредметные компетенции, планирует ход работы по их дальнейшему

формированию.
	1. Представители групп выступают с презентацией составленных проектных работ.

2. Слушают представителей

других групп, задают вопросы, отвечают коллективно.

3. Оценивают собственный

вклад в работу группы, комментируют работу партнеров, оценивают свои и чужие работы по предложенным

критериям.

4. Высказывают предложения о

возможностях беседы по теме,

предлагают направления поиска дополнительной информации, усовершенствования

составленных проектов. Формулируют домашнее задание: подобрать несколько новых лексических единиц, составить продолжение монолога, расширить тематический диапазон сообщения, усовершенствовать оформление проекта.


